
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  realização  de
leilão de veículos, máquinas e outros
bens inservíveis ao serviço público. 

Excelentíssimo Senhor
PAULO ROBERTO PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

A Vereadora que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes,
REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes
informações:

1-) A atual administração já realizou algum leilão de veículos, máquinas e outros
bens inservíveis ao serviço público? 

2-) Existe  alguma  expectativa  para  realizar  leilão,  objetivando  se  desfazer  dos
veículos, máquinas e outros bens inservíveis ao serviço público?  

3-) Em caso de resposta afirmativa, quando será realizado? 

4-) Em caso de resposta negativa, qual a justificativa? 

JUSTIFICATIVA 

A administração municipal visando renovar a frota da prefeitura, vem adquirindo
máquinas, caminhões, veículos leves, micro-ônibus e vans

Com a renovação da frota, medida corretamente adotada pela administração, os
vários departamentos estão recebendo veículos novos,  melhorando as condições
para  trabalhos,  oferecendo  transporte  de  qualidade  para  alunos  e  pacientes
transportados em ambulâncias e vans para tratamentos em hospitais das diversas
cidades. 

Como afirmei acima, a aquisição de veículos novos é uma medida correta e
adequada, uma vez que há economia de combustíveis, as reposições de peças não
ocorrerão a curto prazo, pois são veículos novos, os departamentos terão melhores
condições para trabalhos e, a população que é servida por transporte da prefeitura
terão mais conforto. 

Entendo ser necessário que se faça leilão, evitando que sejam retiradas peças
dos veículos considerados inservíveis visando arrumar ou consertar outros veículos,
que, por fim, um veículo fica mais danificado e ação não resolve o problema do
outro. 
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Com o leilão, os veículos, máquinas e outros bens inservíveis ao serviço público
serão  retirados  dos  locais  onde  se  encontram,  propiciando  assim  melhores
acomodações para os veículos novos. 

Palácio Legislativo Água grande, 31 de maio de 2023.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora
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